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U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»Pazite! Bdijte jer ne znate kada je čas. 
Kao kad ono čovjek neki polazeći na put 
ostavi svoju kuću, upravu povjeri slugama, 
svakomu svoj posao, a vrataru zapovjedi da 
bdije. Bdijte, dakle, jer ne znate kad će se 

domaćin vratiti – da li uvečer ili o ponoći, 
da li za prvih pijetlova ili ujutro – da vas ne 
bi našao pozaspale ako iznenada dođe. Što 
vama kažem, svima kažem: Bdijte!«

     Mt 13, 33-37
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BDIJTE JER NE ZNATE KAD ĆE SE DOMAĆIN VRATITI.



Ti nam, Isuse, poručuješ:
“Bdijte! Vrijeme je blizu. Ja dolazim. 
Bdijte, jer ne znate dana ni časa! Bdijte 
da dočekate moj dolazak! Bdijte da ne 
propustite životnu priliku! Bdijte!”
Znam, Gospodine, da će se mnogo toga 
zbiti i bez moje volje, bez moga htijenja 
jer ne ovisi o meni. Čemu onda bdjeti? 
Dogodit će se toliko toga, a da ja tu ništa 
neću moći učiniti. Ima li smisla o tome 
voditi računa i razmišljati? Ima li smisla 
uopće misliti na budućnost?
Ipak. ti nam, Isuse, poručuješ i pozivaš 
nas: “Bdijte!” Jer ako bdijemo, događaji 
ulaze svjesno u naš život, postaju 
naši događaji. Djelatnim čekanjem i 
sam postajem dionikom događanja 
i otva¬ram se novim stvarnostima. 
U cjelokupnom okviru povijesnih i 
osobnih zbivanja na osobit je način 
značajan i dragocjen tvoj drugi dolazak. 
To je presudan trenutak za svakoga od 
nas. Važno je ne proigrati vrijeme i ne 
dopustiti da nas on iznenadi, važno je 
da budemo pripravni da te dočekamo. 
Nekada su, Isuse, tvoji učenici mislili da 

će tvoj drugi dolazak na vidljiv 
način nastupiti već za njihova 
zemaljskog života. Zato su stalno 
bdjeli. Cesto su cijele noći molili. 
lomili kruh, pjevali tebi kao 
Spasitelju i čekali te da dođeš i 
da ih povedeš sa sobom. Danas 
je drugačije. Doduše i danas te 
čekamo, ali na drugačiji način. 
Zajedno s tvojim učenicima, koji 
su shvatili da se tvoj dolazak 

neće dogoditi kako su oni zamislili, i 
mi ti se otvaramo. s osjećajem svetoga 
poštovanja prema tajni tvoje prisutnosti. 
U tvom konačnom dolasku dočekat 
ćemo te spremni ako te prepoznamo već 
sada u događajima u nama, oko nas i u 
svijetu. Tu se krije tvoja providnost. tu se 
razotkriva moć tvoje nemoći pred tajnom 
ljudske slobode. tu se osjeća tvoja ljubav 
za svakoga čovjeka.
Ti tako neprestano dolaziš kao onaj koji 
hrani svoj narod, kao onaj koji oprašta 
grijehe, kao onaj koji preporađa na novi 
život. Dolaziš da nam daš svoga Duha 
kako bismo svijet gledali kroz tvoju 
ljubav. Dolaziš da nas vodiš i spasiš. 
Budemo li ti se predali, sigurno ćeš nas 
prepoznati kao svoje i u času konačnog 
susreta s tobom.
Želimo bdjeti, Isuse. da ne bismo 
previdjeli i propustili ono što je za naš 
život najvažnije - osobni susret s tobom.

fra Zvjezdan

VRIJEME BDIJENJA



Započinje nova liturgijska godina, pred nama 
je advent, došašće, vrijeme iščekivanja i 
očekivanja.  I ova liturgijska godina nam je još 
jedna ponuda i prigoda učiniti nešto za svoje 
spasenje i spasenje brata čovjeka. Suvišno je 
spominjati da ovu prigodu trebamo iskoristiti 
jer ne znamo da li će biti drugih prigoda, treba 
iskoristiti jer ne znamo trenutak našeg susreta sa 
Stvoriteljem, - “jer ne znate kad će se domaćin 
vratiti – da li uvečer ili o ponoći, da li za prvih 
pijetlova ili ujutro“. No, doći će, sigurno će doći 
i susret ćemo se licem u lice. Važno je da nas 
gospodar ne bi našao pozaspale ako iznenada 
dođe. Po današnjem evanđeoskom ulomku prve 
nedjelje adventa pozvani smo da budemo budni 
– “Budni budite“, “bdijte“. Riječ “bdijte“ u pet 
redaka Matejevog teksta spominje se čak četiri 
puta, a Isus govoreći o tome započinje riječju 
“Pazite!“. Dakle, zbilja je važno – bdjeti. Što 
vama kažem, svima kažem: Bdijte!« Urežimo u 
svoja srca Isusove riječi: “Što vama kažem, svima 
kažem: Bdijte“. A što znači bdjeti? To ne znači ne 
spavati, mora čovjek i spavati, odmoriti se. Bdjeti 
znači imati pripravljene svjetiljke naših duša, 
imati ulja za te svjetiljke poput mudrih djevica. 
Bdjeti znači ne zakopavati svoje talente i sakrivati 
ih u rupama grijeha nego stvarati nove talente, 

bdjeti znači pripremati svadbeno ruho 
za susret sa zaručnikom, bdjeti znači 
pokazivati djelotvornu ljubav prema 
bratu čovjeku, bdjeti znači susretati 
euharistijskog Krista i milosrdnog oca  
u tišini ispovjedaonice, bdjeti znači 
živjeti puninu sakramentalnog života. 
Dođi Gospodine, ne kasni, mi te 
trebamo. Sada smo u prepoznavanja 
Božjeg zova i njegovog dolaska i bio 
bi veliki promašaj ako ne budemo 
budni ili nepripremljeni za susret, 
ako ne budemo budni i zaobiđemo li 

Gospodinov put zaobići ćemo izvor vječnosti za 
kojim čeznemo iz dubine našeg srca. Bog dolazi k 
nama preko skromnih, jednostavnih ljudi poput  
‘Marije’ i ‘Josipa’, preko ‘štalica’, preko izbjeglica 
i lutalica, potrebitih i bolesnih, po odbačenima 
i starima, u skromnim i malim ljudima, po 
nejačadi, po onima koji su željni pravde, ... Da 
li ćemo ga u svim tim ljudima prepoznati kao 
Božje utjelovljenje, Božju prisutnost među 
nama? Budimo u ovom adventu dio te ljubavi. 
Punina ljubavi nije u adventskim sajmovima, 
nakićenim kućicama, blještavim žaruljama 
okićenih borova i adventskim vijencima i svemu 
onome što nosi moderno adventsko vrijeme. To 
nam može i treba biti samo pomoć da lakše i 
snažnije prigrlimo pravu ljubav i prepoznamo je 
u djelotvornoj ljubavi. Da bi sve to prepoznavali 
moramo biti budni, vidjeti i osjetiti ljubav, 
moramo biti dio ljubavi, otvoriti svoja srca i 
pružiti svoje ruke. To – to je zadatak u ovom 
adventu, to znači biti budan i bdjeti. Zato bdijmo 
i budni budimo te s pouzdanjem zavapimo, kako 
čusmo u pripjevnom psalmu: “Bože, obnovi nas, 
razvedri lice svoje i spasi nas!“ 

Josip

BDIJTE I BUDNI BUDITE
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IZ KATOLIČKOG 
KALENDARA

PONEDJELJAK, 4. studenoga
Sv. Ivan Dam.; Sv. Barbara;; Adolf; Sunčica

UTORAK, 5. studenoga
Saba; Krispina, Slavka; Savka
SRIJEDA, 6. studenoga 

Sv. Nikola biskup; Nikša; Nikica; Niko 
ČETVRTAK, 7. studenoga
Sv. Ambrozije; Agaton; Dobroslav 

PETAK, 8. prosinca
BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM; Marija; Ljiljana

SUBOTA, 9. prosinca
Valerija; Zdravka; Zdravko; Abel
NEDJELJA, 10. prosinca

2. NED. DOŠAŠĆA; 
Gospa Loretska; julija

RASPORED  EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 17 sati.
 Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.

MOLITVA DJEVICI MARIJI ZA 
OŽIVLJAVANJE DUHA DOŠAŠĆA

Došašće ili advent prekrasno je vrijeme 
liturgijske godine u Katoličkoj crkvi. 
Međutim, njega je sve teže proslaviti. 
Prečesto je materijalna proslava Božića 
nadmašila duhovnu pripremu koja je u 
samom njezinu središtu. Papa Benedikt 
XVI. primijetio je to i tijekom svog 
pontifikata, pa je potražio nadahnuće 
u molitvi Djevici Mariji. Nju je često 
gledao kao Majku nade, koja može 
pomoći preusmjeriti naše živote Bogu 
da bismo živjeli kao kršćani koji se 
nadaju sjedinjenju s Bogom u vječnosti.  
Donosimo vam kratku molitvu koju je 
napisao u homiliji koju je izrekao na 
početku došašća, a koju svakodnevno 
možemo moliti kako bismo usmjerili 

svoju pažnju na Boga.
O, Marijo, Djevice iščekivanja i Majko 
nade,
oživi duh došašća u cijeloj Tvojoj Crkvi
kako bi čitavo čovječanstvo moglo 
iznova
započeti put prema Betlehemu, odakle 
je i došlo,
da Sunce koje nas zasijava visoko će 
opet doći k nama u posjet,
Kriste, Bože naš.
Amen.

Preuzeto sa https://laudato.hr


